

# PÓDA ERZSÉBET

## Lola

Teljesen elgyengült az öltözőben. Hirtelen tört rá a roham, alig tudta eszméleténél tartani magát. Most nem változhatsz át, dörömbölte egy hang a fejében. A tükörbe tekintve látta, amint a csinos nő képe, amit magára öltött, lassan csúfulni kezd. Megtámaszkodott az öltözőasztal szélében, és teljes elméjével összpontosított. Kiemelte lényegét a testéből, majd szétterítette a nézőtér felett. Azonnal észlelte a félelmet. Kiszúrta azokat, akik ilyesmivel küszködtek, valamennyiükbe belesüllyesztette láthatatlan csápjait, és mohón szívta az energiát. Elég volt pár perc. Tapogatóit gyorsan visszahúzta, a fején lassan újra egy vonzó nő arca jelent meg, bőre kisimult, miközben minden porcikája megtelt energiával.

Ebben a pillanatban kopogtak az ajtón. Lola mosolyogva fogadta a program-szervezőt, felállt, és elindult a színpad felé. Bensőjében felmordult egy hang: „Még egyszer meg ne próbáld az utolsó pillanatra hagyni a feltöltődést!” Lola arca megrándult, pupillája teljesen kitágult, majd hirtelen összeszűkül. Csápjait spirálisan a feje fölé rendezte, így kérve engesztelést a Nagy Szervezőtől.

A hatalmas náilitper űrhajó már évezredek óta vesztegelt a Föld bolygónál. A Holdon talált rejtekhelyet, de sok energiájába telt az álcázás. A féreglyuk bezárult, és nem volt elég energiája, hogy újra aktivizálni tudja. A túloldalról nem érkezik segítség: a kommunikációs egység meghibásodott, az ezredes egy különleges betegségben elpusztult, s vele mindenki, aki értett a vezérlőegység megjavításához. Akik megmaradtak, minden erejükkel és tudásukkal az energiaszerzésen dolgoznak, hogy újra be tudják indítani a bázist, és egéruvat nyerjenek a saját galaxisukba. Ezt az egéruvat kétszáz éve találták meg, egyelőre nyitva van, de nincs még elég energia az induláshoz. A küldöttek hosszú viták után kiszámolták, mennyi ember mekkora mértékű félelme kell ahhoz, hogy az energiátárolókat feltöltsék, és végre elstartolhassanak.

Lola az egyik küldött, újabb modell, ő is kétszáz éves, mint klóntársai. Van belőlük kétezer példány, belül mind azonosak, de a Földön természetesen más-más alakot öltenek. A projekt sikeresnek tűnik, a propagandagépezet olajozottan működik, a félelem pedig egyre nagyobb mértéket ölt a Föld lakossága között.

A Nagy Szervező gondterhelten ült a vezérlőpult mögött – már ha emberi mércével akarjuk kifejezni az állapotát. A kijelző meghibásodást jelzett. Az egyik klón nem tartotta be a protokollt, ezzel majdnem elrontott mindent. Most pedig nem hibázhatnak, a legapróbb mulasztás is végzetes lenne.